

新郑网上征集 2008 年十大实事

□晚报记者 王军方
通讯员 张温良

本报讯 “真诚期待广大市民继续关注、支持新郑市政府为民办实事工作，在新郑政府门户网站

发表对 2008 年实事的意见和建议，提出意向性项目。”昨日，新郑市相关部门在网站上开辟平台，公开征集 2008 年为民办理的十件实事。
一打开新郑政府门户

网 <http://www.xinzheng.gov.cn/>，就可以看到一个白底红字的浮动窗口，上边有信箱图案和“2008 为民实事征集”字样。用鼠标点击，就可以进入网页发表建议。可填写的内容包括标题、建

议人、联系方式、目前现状、建议措施，实事建议的内容应控制在 800 字以内。同时，市民也可致电网页上留的新郑市政府办公室秘书科电话 62693142 联系。
新郑市政府办公室一

负责人表示，对每一条意见和建议，新郑市政府办公室都会会同有关部门进行分析论证、归纳整理，确保实事项目反映群众心声，合乎市民意愿。网上建议征集时间将于 12 月 25 日截止。

小康村老年人月享百元养老金

□晚报记者 姚辉常

本报讯 昨日，巩义康店镇焦湾村“恒星”福利保障理事会成立，该村近 400 名 60 岁以上的老人每月可领取 100 元养老金。

据了解，焦湾村近来通过“以企带村、村企联建”，企业不断增加、壮大，河南恒星科技公司今年 4 月在深交所挂牌上市后，焦湾村成为巩义有名的小康村。

该村负责人谢保军介绍说，村里准备用 12 年时间打造“中原第一村”。届时，焦湾村将会“收入工资化、居住公寓化、村容特色化、村风文明化、素质工人化、整体小康化”。

入选文明家庭捐出万元奖金

□晚报记者 王战龙
通讯员 克东海 梁惠

本报讯 参加郑州市千百十文明家庭评选，一路过关斩将荣获十大模范文明家庭桂冠，昨日，退伍女兵安丽君将一万元奖金全部捐献给社会。

安丽君是上街区聂寨村三组村民，去年退伍。在部队 4 年期间，安丽君 5 次被评为优秀士兵，3 次被评为优秀班长，获得两次三等功。安丽君退伍后，工作一直没有着落，但在全家参加文明家庭评选大赛获奖后，她召开家庭会议，耐心劝说家人把全部奖金捐献出来。

中牟农民书法家万米长卷盼奥运

□晚报记者 周伟卿
通讯员 张校强 渐志强

本报讯 中牟县刘集乡冯庄村 63 岁的农民冯政宽，刚刚被中国艺术鉴定委员会授予国家级书法家称号，他自 2003 年开始至今，书长卷 10286 米，期盼 2008 年奥运会在北京召开。

据了解，2003 年春节以来，冯政宽给自己定了个指标，每天写 15 个小时，以书法的形式记录古典名著和国家大事。冯政宽对记者说：“我将不停地写下去，写我们美好的生活，写我们可爱的祖国。”

居民区中制衣厂锅炉突然爆炸

事故造成两死五伤，荥阳市紧急排查安全隐患

昨日，位于荥阳市区十几幢居民楼中间的一家制衣厂锅炉发生爆炸，目前已造成两死 5 伤，事故原因还在进一步调查中。

当天下午，荥阳市召开全市安全生产紧急会议，要求各单位认真排查安全事故隐患，杜绝类似事故的再次发生。

晚报记者 王战龙 文/图



紧急抢救伤员

居民区中锅炉突然爆炸

昨日 13 时许，位于荥阳市万山北路 031 号的郑州诚信制衣有限公司锅炉突然发生爆炸。

记者赶到现场发现，现场周边十几幢房屋不同程度遭受到破坏。居民楼的玻璃完全破碎，空调挂在一边，地面上四处都是玻璃碎片和砖头块，紧挨锅炉房的一辆面包车已

经完全烧毁。临街铺面第二家商户张先生说，13 时 19 分，他在门口和家人一块聊天，忽然“嘭”的一声地动山摇，家人都以为是地震，朝门口跑。

随后，记者从荥阳市人民医院得知，被送进来的伤员过半受重伤，医院正在积极抢救。据了解还有其他伤者被送往荥阳第二人民医院、瑞龙医院等。

隐患藏匿住宅区五六年

市民张先生说，发生事故的地方原来是荥阳外贸公司的仓库，五六年前改建成服装厂，厂区周围有十几

幢居民楼，安装锅炉时居民就不同意。

事件发生后，荥阳市政府发布新闻通报称：爆炸事故造成两死五伤。目前，正对死者家属做安抚工作。

当天下午 4 时 30 分，荥阳市召开全市安全生产紧急会议，要求各级各单位以此次事故为戒，认真排查本单位本地区安全事故隐患，杜绝类似事故的再次发生。

邀请专家出策填补郑州“西南经济凹陷”

新密白寨融郑，力推两大“卖点”

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 随着周边其他县市纷纷搭上郑州经济大发展的“便车”，被称为“西南经济凹陷”的新密市，开始把与二七区相邻的白寨镇作为新密经济融入

郑州的一个“支点”。
专家出策填补“西南经济凹陷”

日前，新密市政府邀请省内知名专家，为新密的经济发展“把脉”。专家称，新密的功能定位可表述为：作为郑州的能源原材料供应

基地，郑州制造业的重要布局及扩散区，以及郑州近郊的休闲度假区。

据此，新密市有关方面表示，作为新密融入郑州经济发展产业圈的“先锋”，白寨镇正以两大优势，吸引省内外投资者眼球。

白寨融郑，力推两大“卖点”
郑州近郊的休闲度假区，这一定位被白寨镇盯上了。
白寨镇书记苏松杰告

诉记者，白寨镇距郑州市区 15 公里，目前已有三四万亩的生态林，明年将达到 8 万亩。这些生态林是白寨成为郑州近郊生态休闲度假区的最大便利。此外，白寨镇特色农业发展迅速，密香杏、水晶梨、韦沟樱桃等种植已具规模，这些特色农林产品，可以吸引城里人来采摘游玩，开展生态农业观光游。

在承担郑州制造业的

重要布局及扩散区中，白寨镇也有着当仁不让的优势。“专家设想，沿郑密公路一侧新建一个专门的货物运输通道。另外，针对郑州市区一些企业外迁的趋势，白寨镇目前已把闲置建设用地进行了整理，其中紧邻郑密公路的镇区可拿 200 多亩土地，再加上其他地方已整理的闲置用地，白寨镇可有 500 多亩的土地供建设使用”。

君安齿科
诚信服务 价格低廉
正规牙科 消毒可靠
67030117

大嘴菜馆总店
诚邀全国加盟
加盟电话：0371-63957188

天梭成为中国篮球职业联赛 CBA 官方指定计时

日前，瑞士天梭与中国篮球协会的独家商业合作伙伴盈方体育签署协议，正式成为中国篮球职业联赛 CBA 的官方供应商。合作自 2007/2008 中国篮球职业联赛赛季开始，将持续五年。合作范围将包括中国职业篮球联赛的所有比赛，包括季后赛和年度全明星赛。

中国篮球职业联赛是中国目前最受欢迎的电视

转播节目之一，其收视率在近几年所有的中国体育节目里一直是最高。天梭公司认为，启动这样的赞助是非常关键的。同时，天梭也赞助着其它多个运动项目，包括世界摩托锦标赛 MotoGP、全美汽车联合会 NASCAR 赛车和冰球世锦赛、击剑世锦赛、自行车世锦赛等，还成功为亚运会和泛美运动会提供官方指定

计时。之后他们将进一步推广联赛，并为球迷提供一个更精彩的机会享受篮球的乐趣，让他们感受到天梭对 CBA 联赛及俱乐部的支持。

天梭总裁弗朗索瓦·添宝说，“与大的体育赛事项目合作，对于天梭来说至关重要，因为这符合天梭充满活力的品牌精神和特点，体现我们对精确和卓越表

现的不懈追求。中国市场是天梭品牌全球发展战略中的关键。所以，与中国极受欢迎的电视转播项目 - 中国篮球职业联赛进行合作是理所当然的，我们相信这个项目在将来会有更好地发展。能为中国篮球职业联赛提供计

时服务并生产独家设计的腕表，使天梭在中国地区的

客户和合作伙伴对于和天梭合作更感自豪。”

TISSOT
SWISS WATCHES SINCE 1853
官方计时器